

Csépléshez, gőzkeszántáshoz, téli fűtéshez

kiválóan alkalmas

Tatai brigetteket és tatai darabos szén

Jutányos árban szállít a Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat Budapest, V., Zoltán-utca 2-4

H I R E K.

Tisza partján.

A Tisza partján szólanul haladtunk, Leszállott a nap a szemhatár megett: A viz nass nélkül, ugy suhant alattunk S az alkony pirral elineskelkedett.

De a játékot végre is megunta S mi elmerülünk újra csak magunkba.

Majd kélt a hold, ezüstsarója feltűnt S ránk hullt hűvös, tiszta sugara, Egymás lelkebe megfűrdött a lelkünk, Míg a Tisza oly bánaatos vala. A sugarakból minekünk jutott csak, Szilánkja sem a játékos haboknak. Mormolt a viz. Tán telugott haragja, Hogy megraholtuk fényét erejét: Hullámtareja földagatt magára S habfodrait csapkodta szerteszét. A mi szívünkben euybe nyugalom volt, A vén Tisza csak berzenkedve tombolt.

Molnár Ferd.

— **Eljegyzés.** Palotay Sándor Sopronban pünkösd hetfőjén eljegyezte Bakonyi Ruzsukát Celldömölkörlől.

— **Királyunk egészségeről.** Gyakran riasztó hírek kerülnek forgalomba. A héten is tulstoktak voltak uralkodónk egészséget tárgyaló hírek, melyeket később Bécsből megcáfoltak. Az abnormal időjárás végetvitt az uralkodónak erős hurutos bántalmat, de orvosai szerint a legkevésbé volt emiatt ok aggodalomra. Ha az időjárás melegebbre fordul, ugy O felséget Mária Valéria főherceg asszony kíséri el a gödöllői kastélyba.

— **Becsújárás.** A mai nap befejeződik a tavasszi becsújárások sorozata. Szentháromság vasárnap jelentü ezeknek a végét s megszunik egy időre a processió érkezése és távozásával járó gyakori harangozás is.

— **Szombathelyi Ismeretnázás** már elkészült a jövő tanévre szóló tájékoztató felhívás, melyben röviden össze van foglalva az intézet célja,

ny

— **A magyar nyelv bizottság** a héten kezdte meg munkáját. A bizottság az idén a szentgotthárdi és muraszabolcsi járásbeli iskolákat látogatja meg.

— **Az OSEK. közgyűlése.** Az Országos magyar kereskedelmi egyesülés vasarnap esti kezdte 1912. évi június hó 2-án vasárnap délelött 10 és fél órakor Szombathelyen, a Szombathelyi Kereskedői Társulata helyiségében tartja VIII-ik év rendszer közgyűlését. A közgyűlés tárgyszorai: 1. Elsőki megnyitó. 2. Jelentés a lefolyt év működéséről. 3. A zárószámok bemutatása, a számvizsgálók jelentése, a felmentvény megadása. 4. Jövő évi költségelőirányzat beértesítése. 5. Indítványok. A központi képviselőtömb Balkányi Kalmán titkár fog a közgyűlésen résztvenni.

— **Közgyűlés vasárnap Szarvasról.** Szarvasról május 29-án Krenn Béla sarvári vasúti hivatalnok a vasúti állomásépületekben levő széndékből kótszer magára lőtt. Mindkét lősív feltétlen halálos sebet ejtett a szerencsétlen fiatal emberen, aki fél 9 órakor meghalt. Krenn jómódu szülöktől származik és így anyagi dolgok nem vihették e szörnyű dologra. Valószínűleg szerelmi bánat miatt menekült a halálba. A halotti hátra, melyben azt írja, hogy megkutsának halálának okát, önként vetett véget életének. Temessék el Szarvartól és holttestét ne boncolják fel. A szerencsétlen fiatalembert csak e hét elején nevésték ki tisztviselővé. Mondják azonban, hogy bizonyos elszámolási rendeltetésegek miatt vált meg életétől. Persze szükségtelen volna a rovacsolás, ha élvész nem volna.

— **Ugyan az időről.** Meteor legújabb jelentése szerint, június havának változásai napjai:

2., 4., 8., 13., 14., 16—18., 21., 27. és 29-ére ezek Jellegre nagyobbrest egyötütték s így a júniust nem fogják változtatni tenni, tehát évadi jellegének megfelelő lesz. Lelegerőbb hatásnak: 3. változóhőmérsék mellett inkább száraz jellegű 13. viharos vagy zivataros jelleggel, 16. meleg, közben kiadóbb csapadék, esetleg az esős idő majd állandó meleg. 27. zivatar vagy viharos szél, inkább száraz jelleggel, mely júniusra is átmeleg.

— **A vármegye mint egyesületi alapító tag.** Vasvármegye törvényhatósági bizottsága elhatározta, hogy ötszáz koronával alapító tagul belép az országos gazdasági egyesületbe és az összeget az állategészségügyi ebado alaptól fedezi. A belügyminiszter jóváhagyta a vármegye határozatát.

— **A király a szombathelyi gyermekkorháznak.** Ofelsége a király az államsorsjáték jövedelméből 12250 koronát adományozott a Fehér Kereszt egyesület szombathelyi gyermekkorháznak. Az egyesület hódoló felirattal köszöni meg a király adományát.

— **Haldlóság.** Benyó István Jánosháza jegyzője, szerda éjjel 80 éves korában meghalt. É napokban várta nyugdíjaztatását, de bizony nem tudta bevárni. Pentek délelött volt temetése, melyen a község színe-java, s a környék is nagy számmal volt képviselve. Temetésere kivonultak az egyület mind, hogy iránta s családja iránt érzett szeretetüknek adjanak tanuielet.

— **Telvirtilás.** Czucz József hoztói földbirtokos Rózsika lenyának esküvőit, mely folyó hó 26-án volt, föltte kellemetlen esemény zavarta meg. Ugyanis utolsó éjjel lakodalmot előtt valaki az összes enni és innivalókat a jegyveremből kilopta. A huncutoknak eddig még nem jöttek nyomára.

— **A Tapolcai tavas barlang** iránt a mult napokban történt linnepélyes megnyitás után általános az érdeklődés ugy a tudóсок, mint a tisztán aszórkolni vágyók és kíváncsiak között. Nem is csoda, hiszen oly ritkek vizmosások, földalulkások, tavak, agyagfalak, boltosatok láthatók itt, hogy ezek már maga. elég látványosságul szolgál; de ami a legtöbb, itt a földalulti tavakban a meleg vizben vigan uszálának a kishalak. Remélhetőleg nagyon sokan fogják a közel jövőben már felkereseni e természeti szépséget; hiszen a különben is vonzó badacsonyi vidék eddig is igen sok kirándulót hozott Tapolca-felé. Tanu-

nosok azonban 1 korona díjért látogathatják meg a barlangot. Megtekinthető d. e. 9-10-ig. d. u. 5-6-ig. Tanulmányi kirándulók, ha előre jelszik érkezésüket a Tavaszbarlang vezetősegénéél, linnepélyes fogadásban és állandó kalauzálásban részesülnek.

Astoriáné...

Cipőm szép és tökéletes,
Doboz járul a varrat,
Mert ha cipőt szesznek varrat,
Najj van



Kacsuk Jarak

CSAROK.

Gondolatok.

Milyen megnyugtató, milyen édes a jó állás. Elpihennek a fájdalmak, megszűnik a bánat, szenvedés. Ilyen lehet a halál is. És mégis mennyire félnek az emberek tőle!

A ki soha se csalódott, nem tudja, mi az igazi boldogság. A szenvedések türében tisztul meg a lelkünk annyira, hogy értékeini tudjuk a magunk örömet.

Sok ember szereti a magányt; abból az okos elvől indulván ki, hogy elég neki egy számár, és talán igaza is van.

A szerelem mindent pótol, a szerelmet semmi sem — mondják az idealisták. Igen ám, csakhogy az idealizmus mellé kell meg egy darab kenyér is!

A kibékült szerelmesek új viszonya hasonlít a melegített leveshez. Levesnek leves: de már nincs meg az a kellemes aromája, zamata.

Némely leány csak azért megy idő előtt férjhez, hogy a barátói felett szanakozhassék.

Valamiről lemondani, a minek az elvevessé nagyon fáj: ebben van a legnagyobb lelkierő.

Nincs az a lezárt női szív, a melyet fel ne lehetne nyitni. Csak a hozzá való alkalmas kulcsot kell eltalálni.

Az asszonyoknál nem a kor, hanem az első ósz hajszál jelenti a tél kezdetét.

Sok házasulandó ifju hangosztatja, hogy bélté mint a férj lesz. Csakhogy van olyan minta is, a melyre azt írják: „Érték nélkül”.

Ha a jó kedély az élet sava, mi lehet akkor a svartalan boldogság? Bizonyára az élet


A mi a szerelmeseknek orvosnag, az a házasoknak mérég. Tudniillik a gyakori összeveszés. Mert míg a szerelmeseknél édes a kibékülés, addig a házasoknál valami keserű utóíze van.

„A virágnak megöltani nem lehet” — ezekből Petőfi egyik gyönyörű versében. Hát már ez is túlszaladt álláspont. Képes tavaszal észírni, nyáron hóvirágot, télen ibolyát. Ferus es egy kímé természetellenes, mint a hogy hűvösök kiak gyakran szeretnek bele negyvenéves asszonyokba.

Ellis Ferenc.

= Tejet =

veas bármily mennyiségben tökéletes tejkereskedés egész évre szerződés mellett országától, gazdától, vagy tejszövetkezetektől. Vagy tejszárany vidéken tejgyűjtő állomást rendez be. Kimerítő ajánlatok „Bismarsk Warwartung 3754” alatt H. Dulac Maschinenfabrik Wien I. Wolfgasse 9. hird. irodájába küldendők.



Óvás saját érdekében!

Mielőtt nyári cipőszükségletet beszerezné,
tekintse meg

GOTTLIEB IZIDOR

„Turul“ cipőraktárát

hol nyári cipőajánlatok már nagy választékban kaphatók

Sági-utca



Sirolin "Roche" biztos gyógyhatást nyújt **katarrhusoknál** hörghurutnál, **asthma**nál, **influenza** után. **Sirolin "Roche"** kezdődő tüdőbetegséget **csirájában elfojt**. Kellemes íze és az étvágyra való kedvező befolyása megkönnyíti a Sirolin "Roche"-al való hosszabb kurákat!



A légzési szervek meghűléseit legbiztosabban a Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért nélkülözhetetlen ezen elismert és bevált szer minden háztartásban. Szíveskedjék a **gyógytárakban határozottan Sirolin "Roche"-t** kérni.

VESZPRÉMI
NAPLÓ
(VESZPRÉM)

V Ö R Ö S M A R T Y

KÖNYVNYOMDA ÉS HIRLAPKIADÓ VALLALAT

DEVECSER (Veszprém megye)

SOMLYÓVIDEKI
HIRLAP
(DEVECSER)

Bármiféle nyomdai munkákat
izléses, csinos kivitelben szállít
Ügyvédi, jegyzői, lelkészi nyomtat-
ványok választékos nagy raktára
Bekötésre könyvek elfogadtatnak
*** Tanoncok felvétetnek ***

KEMENESVIDÉK
(CELLDÓMÓLK)

KÖNYV-
KEMENESVIDÉK

Nyomatott a kiadómajdnos „Vörösmarty“-könyvnyomda és hírlapkiadó vállalat gyorsrajtóján Devecserben 1912